‘Eoto pog divovtot ot pryadkoi opbpot z, =r,(cos 3, +ising,), r, 20 (1<k <n).
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[Ipéner va deiovpe 6T VIAPYEL v S < {1,2,...,n} TéTO10 MOTE

Yg k60e I € R avriotoyovpe éva S, < {1,2,...,n} 1é1010 ®oTE k € S, 0V Ko pOvO av
cos (3 +6)>0.
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Eniong opilovpe pa cuvéptnon gos(x) =

0,cosx<0
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[Tapampodpue o611 j gos(x)dx = jcos(x)dx =2.
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H ocuvapmon f(x) = Zrk gos(x + SK) glval cuveyNg Kot TEPLOdIKT Le TEPI0d0 2T,
k=1
¢ GOpOIGHO GLVEYDV KO TEPLOJIKDOV GLVOPTNCE®V pe Tepiodo 2. Apa n f(x)
TePAVEL HEYIOTN TNG TIUN G€ éva @ Tov dtactnuatog [0,27].
I"a to @ avtod wydet:
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H petagopd and z 610 Z €yve AOYO 1010THTO®V TNG ZOS KOl TOV TPOTOV ETAOYNG
keSy k=1

70V ovvolov S 4

Apa to S, eivar to Enrodpevo vrocvvoro tov {1.2,...,v}.



